

Нефтеюганская межрайонная прокуратура

Ханты-Мансийского автономного округа-Югра

Пресс-релиз

Постановлением Губернатора ХМАО-Югры от 18.04.2020 № 34 введены дополнительные меры по предотвращению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции в ХМАО-Югре

Постановлением Губернатора введена обязанность для всех граждан незамедлительно обращаться за медицинской помощью без посещения медицинских организаций при появлении первых респираторных симптомов, а также соблюдать режим самоизоляции на дому в течении 14 дней, а медицинским учреждениям обеспечить наблюдение за вышеуказанными лицами.

Установлены случаи покидания гражданами в период режима обязательной самоизоляции места жительства (пребывания).

Одновременно данным постановлением определен круг организаций на территории округа, деятельность которых может быть возобновлена.

Межрайонный прокурор

А.А. Дубейко